

地铁备足运力 中运量衔接“四叶草”

今年11月,参展商、采购商和观展客将云集首届中国国际进口博览会。上海交通行业兵马厉兵,把各项进口博览会交通保障工作想多一点、看全一点、做好一点。

充沛运力满足“大客流”

上海地铁的主要任务是承担观展大客流的运送和疏散工作,确保运营安全平稳,展馆周边主要涉及轨道交通“三线三站”,即2号线、10号线的徐泾东站、虹桥火车站和17号线的诸光路站。

安全第一,确保网络运营平稳有序。上海地铁各项模拟应急演练正在有组织地进行,重点围绕设备故障、行车调整、大客流处置等方面,对相关线路运力组织、客运组织、反恐防暴、应急处置措施进行模拟测试。进一步提升设施设备维护保驾等级,加大巡检频次,关键重要设施设备运营维护人员联署值守,抢修抢险队伍24小时待命。同时,虹桥火车站已完成车控室升级改造,进一步增强作为枢纽车站的客流监控预警、多线协调及大客流安全疏散能力。

充足运力,满足观展及叠加客流需要。为应对可能的大客流,上海地铁准备好充足运力,网络最大运用列

车数642列,较去年同期增长6.64%;高峰小时最大运力超过80万人次,较去年同期增长5.14%。其中,2号线将投放最高运力,实施专用列车运行图,“广兰路—徐泾东”单一交路运行。高峰时段列车运行间隔保持在3分钟左右,平峰时段运行间隔保持在4分钟左右;17号线“淀山湖大道—虹桥火车站”高峰时段列车运行间隔保持在5分钟左右,平峰时段在8分钟左右;10号线,“虹桥火车站—龙溪路”高峰时段列车运行间隔保持在4分钟左右,平峰时段6分钟左右。

四桥景观扮靓“不夜城”

进口博览会是展示上海城市风貌的重要契机。为此,景观提升工程主要包括“四桥”集体换装和申字形高架涂装、景观照明提升工程。

记者从上海市路政局获悉,杨浦、南浦、卢浦、徐浦等4座黄浦江大桥集体“换装”为期三个月,将于9月底完成。工程将根据四座大桥景观照明在黄浦江两岸夜间景观的区间定位,设置常态、节假日、重大活动和深夜等四种控制模式,优选节能环保的LED光源,严格控制开启时间、亮度、范围、切换频率等,并与区域周边景观照明相和谐。

延安路高架、南北高架的景观照明、涂装景观提升工程也已经开工。这些高架将统一全市高架道路防撞墙的颜色标准,并率先在延安路高架进行了涂装试验,申字形高架全彩灯具技术指标也已明确,预计9月底完成亮灯。申字形高架(延安路高架、南北高架、沪闵高架、内环高架)还将进行悬挂绿化整治工程,也就是申字形高架悬挂绿化工程,近10万盆的高架悬挂绿化摆花正在苗圃育苗,计划9月上旬开始陆续摆放到高架架上。

一些道路整治工作也在相继开展。北翟路部分路段附属设施完善工程、S20外环部分路段综合整治工程、虹桥枢纽区域道路标志标线、引导标识、视频监控完善工程等也已经开工。包括青浦区崧泽大道、华徐路和盈港路道路整治项目,闵行区26个路段整治项目,嘉定区华江公路、华翔路、金沙江西路3个路段,浦东新区中环、内环、华夏高架等在内的各区进口博览会整治项目100%按计划开工,已经全面进入施工高峰。

9月底,G15沈海高速大修工程、虹桥枢纽核心区高架等综合整治工程、延安路高架(外滩—外环沪青立交)预防性养护工程将竣工;G2京沪高速、G50沪渝高速的防撞墙、龙

门架、声屏障、防眩板、护栏、收费站以及部分沥青路面将整修一新。

营运安全管理“全覆盖”

为更好地进一步服务进口博览会,交通管理部门正酝酿将71路公交车与“四叶草”周边的公交线路进行连接,以增强公共交通的输送能力。久事公交集团还将在71路申昆路终点站设立临时指挥中心,根据观展客流情况进行公交配套车辆的调整。

今年,久事公交新推出一项安全管理举措——“一程一签”,即公交驾驶员在发车前,进入调度室接受安全教育并签字确认。目前,久事公交通过信息化手段来完成整个签到过程。经过一段时间调试之后,近日起在巴士二公司43路南浦大桥终点站试点使用。

目前,久事公交近2000辆公交车安装了驾驶员行为识别系统,提升了安全监管能力和预控管理水平。自5月份试点使用该系统以来,系统对驾驶员拨打手机、吸烟等行为的正确识别率在20%左右。同时,在车辆运营期间,该系统始终处于监控状态,可有效弥补人工监控在夜间的管理空白,实现了对驾驶员操作行为的全覆盖监管。

信息快报

连接虚拟与现实 商家携手游戏试水新零售

互联网时代,很多企业都在尝试新零售的创新实践,零售行业的变革此起彼伏。近日,全家、德克士在沪宣布与全球热门手游《绝地求生:刺激战场》达成年度官方合作,开创横跨零售、餐饮、游戏多业态的全新合作模式。

据介绍,此次合作将覆盖全家、德克士全国5000家门店,联动游戏内外资源,对接虚拟与现实世界,为年轻消费者带来高度立体化的场景体验。

据悉,9月1日至9月30日,三方将联合推出“吃鸡兄弟连”主题活动,首次串联线上线下资源,并在全国26座城市的75家旗舰店、主题店推出系列主题商品。消费者除了在游戏中参与活动,还可在游戏内完成任务领取全家、德克士限量版道具及优惠券,享受游走于虚拟和现实的超凡体验。

全家负责人表示,借助热门手游创造的全新场景和优质产品,将进一步塑造全家在年轻人心目中有趣、好玩的形象,提升品牌好感度和新鲜感。

业内人士认为,如今新零售正由以企业为中心转向以顾客为中心,由以商品为中心转向以消费者为中心。此次连接虚拟与现实的互动正凸显出消费者日益成为零售市场的主导因素,也有利于形成品牌合力的辐射效应。

关检融合推动智慧通关: 今年年底前将实现“五个统一”

全国口岸的关检业务全面融合启动实施四个月来运行平稳,今年年底前将进一步理顺职责关系,优化职能配置,将检验检疫作业全面融入全国通关一体化整体框架和流程,逐步实现“统一申报单证、统一作业系统、统一风险研判、统一指令下达、统一现场执法”。

据海关总署相关负责人介绍,近四个月来,关检全面融合步步推进:4月20日原口岸检验检疫部门正式完成转隶,“新海关”正式亮相,统一以一个声音、一个身份、一个形象开展工作;6月1日,海关总署发布了关于全面取消入/出境货物通关单的公告;8月1日,发布关于修订《中华人民共和国海关进出口货物报单填制规范》的公告。

据统计,原报关单和报检单的相关货物申报数据多达229项,新报关单申报数据大幅减少至105项;进口货物随附单证、随附单据和监管证件得到优化整合,分别由8月1日之前的176项、74项和102项大幅减少至74项、10项和64项。

海关总署相关负责人强调,关检全面融合要在风险可控的范围内,科学“减项目”,该管的坚决管住,该放的、能放的坚决彻底放开。

“首届国际智慧通关研讨暨博览会”围绕“一带一路”外贸新格局、新海关业务整合优化、智慧通关建设、通关大数据应用、快速通关海关执法面临的挑战、跨境电商供应链业务痛点及解决建议、通关便利化安全智能解决方案等主题进行展示与讨论。

各方认为,建设智慧通关,涉及跨境贸易所有部门与企业之间的高效联动,既需要依靠口岸监管资源统筹配置水平全面提升,也需要汇聚全社会力量,促进通关效率与企业信息化创新的成果转化,构筑共享共赢的智慧产业生态圈体系,为智慧通关提供全链条产业支撑。

全国首家金融法院落户上海

全国首家金融法院正式落户上海。这家全国目前唯一的金融法院是中央实施金融战略的重大部署,是完善金融法治体系的重要举措,也是司法体制改革的最新成果。

2018年3月28日,中央全面深化改革委员会第一次会议审议通过了《关于设立上海金融法院的方案》。2018年4月27日,第十三届全国人大常委会第二次会议通过了《关于设立上海金融法院的决定》,上海金融法院正式获批成立。

上海一直为全面深化改革、全面推进依法治国担当“探路先锋”。2014年7月,上海在全国率先拉开改革大幕,开展司法体制改革试点,初步形成了一批可复制、可推广的经验。2014年12月,上海在全国首次探索设立跨行政区划的人民法院和人民检察院。2015年4月,上海成为全国首个在省级层面全面推开司法体制改革试点的地区。之后,上海又率先开展司法体制综合配套改革试点。

首家金融法院在上海成立,得益于近年来上海金融审判工作取得的显著成绩。2009年以来,上海市高级人民法院、上海市第一中级人民法院、第二中级人民法院及上海8家基层法院先后设立了金融审判庭(内设机构改革后设金融庭的基层

法院为4家),其他基层法院也设立了金融审判专项合议庭,基本形成相对独立的金融审判组织体系。

同时,随着最高人民法院陆续颁布金融案件管辖司法解释,以上海证券交易所、中央证券登记结算机构、上海期货交易所等证券期货交易组织者、中央结算机构等特殊主体为被告或第三人因履行职务引起的民事案件,指定上海市中级人民法院集中管辖。上海部分基层法院也试行金融案件民事、商事、行政“三合一”审判模式,确立了具有上海特点的特定金融纠纷类型案件的集中管辖制度。

据统计,以金融民商事案件为例,2013年到2017年,上海法院受理的涉金融案件数量年平均增长率为51%,近五年来审结一审金融案件共计47.8万件,其中包括了一批具有国际和全国影响力的金融纠纷案件。

与此同时,上海法院在确立金融审判规则、发送司法建议、发布金融审判白皮书和典型案例等方面积极探索,积累了比较丰富的金融审判实践经验,并且通过与监管部门、高校、功能性金融机构和专业研究机构联合开展业务培训、课题研究等方式,打造出一支具有高学历、丰富金融专业知识和审判实践经验的复合型法律人才队伍。

警方提醒:

使用免费手机充电桩谨防泄露个人隐私

在使用免费手机充电桩时 要尽量做到以下几个方面,以保护个人隐私

第一 手机接入手机充电桩时,如果充电桩需要**权限请求(包括USB调试与设备信任)**,一律拒绝

第二 部分手机充电桩提供插座,尽量用**随身携带的设备进行充电**

第三 部分手机充电桩只提供USB孔,如果遇到这类手机充电桩,请**使用只有充电功能(无数据传输功能)的充电线**

第四 使用手机充电桩时,将**设备关机**

第五 手机要安装**杀毒软件,并定期更新杀毒,避免受到木马攻击**

新华社发(边纪红制图)

集中销毁400辆克隆出租车

近400辆克隆出租车的集中销毁工作近日下午在上海正式启动。有关部门表示,上海对非法客运行为的高压严打将持续进行。

克隆出租车是指外观上以假乱真的仿造出租车,多年来一直是城市交通运营的顽疾,屡次出现克隆出租车绕道收费、偷换交通卡、假币偷换真币、盗抢乘客行李等违法犯罪行为。近年来,上海市各级交通执法部门联合各级公安等部门,通过全市性每月不少于2次、区域性每周不少于2次的联动联动整治机制,末端执法与源头打击并重、街面查处与精准打击并举的创新执法手段,整治社会影响恶劣的克隆出租车等非法客运行为。

上海市交通委副主任杨小溪介绍,有关部门将采用“亮灯执法”

“大数据分析”等手段,对克隆出租车、非法网约车等非法客运行为保持高压严打的态势。据统计,2018年上半年,全市共查获“四轮车”非法客运案件4961件,其中查处克隆出租车340件、网约车非法客运3606件。

根据上海市查处车辆非法客运若干规定,被查获的克隆出租车将面临“联查三处”,即交通执法部门没收车辆并依法销毁,对当事人处以5万元罚款;公安交警部门对当事人驾驶证一次性记12分处理;对“使用伪造机动车号牌”的违法行为依法作出行政拘留和罚款的处罚;治安、刑侦部门对当事人“使用伪造国家机关证件”及其他延伸违法犯罪行为依法作出治安和刑事处罚。

杨浦区公益电影流动放映排片表(8月)

放映日期	放映地点	影片名称
8月25日14:00	密云路460号	蓝精灵3
8月25日19:00	控江凤联恒新广场	捉妖记2,唐人街探案2
8月25日19:00	上海国际时尚中心	公牛历险记
8月27日9:00	凤城二村19号	冲天飞豹
8月27日14:00	大桥文化中心	狂兽
8月27日13:30	国秀路700号	引爆者
8月29日9:00	鞍山四村35号	大鱼海棠
8月29日9:00	隆昌路513号	捉妖记2
8月29日13:45	控江路645弄	降魔传
8月29日14:00	殷行文化活动中心	交锋24小时
8月29日19:00	创智天地下沉式广场	赛车总动员3
8月30日14:30	中原路28弄20号	我是医生
8月30日14:30	安波路985弄	空天猎
8月31日10:00	国权北路1188弄	公牛历险记
8月31日9:00	凤城二村19号	家丑
8月31日9:00,14:00	怀德路399号	焦裕禄,神偷奶爸

注:以上信息由区文化局提供,未注明放映时间的皆为19:00放映。因天气等原因,实际放映有变动的可能,以当天排片为准。